
v celoti osnuje kot budgetni odsek, pri čemer 
se prihrani enokratna glavna in nadrobna 
razprava. 

V Pragi se je vršil dne 1. junija velik 
shod, na katerem se je zahtevala ustano
vitev vseučilišč za slovanske narode na Av
strijskem. Za slovensko vseučilišče je govoril 
g. R. Šega. 

Na Francoskem odstopi sedanje ži
dovsko ministrstvo z ValdekRusojem na čelu. 
Žal, da ni pričakovati boljšega naslednika. 

Kreta se združi z Grško. V grških 
vladnih krogih, še bolj pa v krogih krečanske 
skupščine so prepričani, da bo Kreta kmalu 
združena z grško zemljo in rešena turške 
vrhovne oblasti. Seveda se to ne zgodi letos 
in bsžkone tudi še ne prihodnje leto, marveč 
še le tedaj, ko poteče lansko leto pričeta 
nova štiriletna doba vladanja princa Jurija. 
Po preteku te dobe bo nadkomisar odložil 
svojo čast, Krečani pa se priklopijo Grški. 

Politični ogled. 
Združeni Jugoslovani? Časniki po

ročajo, da se v državni zbornici posvetujeta 
slovanski centrum in slovensko hrvatski klub, 
kako bi se združila. Pričakovati je, da se 
posvetovanje povoljno konča. 

Kmetje proti nagodbi z Ogrsko. 
Avstrijski osrednji odbor za poljedeljske težnje 
je izjavil, da je za kmetsko prebivalstvo na 
Avstrijskem vsaka pogodba z Ogrsko tako 
dolgo nesprejemljiva, dokler ni v njej dolo
čila, da se mora vsaka živina, ki prihaja z 
Ogrskega, na meji strogo preiskati od av
strijskih živinozdravnikov, ali vsaj od komi
sije, v kateri zraven ogrskih sedijo tudi 
avstrijski živinozdravniki. 

Stroški proračunske razprave. Pro
računska razprava je bila v sobotni seji go
sposke zbornice završena. Pri tej priliki je 
umestno, da povemo, koliko je stala ta dolgo
trajna razprava. V poslanski zbornici je bilo 
potrebnih zanjo 225 dni, v katerih se je iz
plačalo 1,912 5000 kron dnevnin, torej skoro 
dva milijona. Povsem umestna je bila torej 
opazka ministerskega predsednika, da v nobeni 
ustavni državi ne poznajo tako dolgotrajne 
budgetne razprave in da jo bo tudi pri nas 
treba znatno okrajšati. Nakateri so mnenja, 
da se to zgodi po angleškem vzorcu. Angleška 
zbornica se namreč pri proračunski razpravi 


